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Question 1: multiple choice
- accounting big bath
- target costing
- working together in group: key impact
question 2: multiple choice calculation
question 3: multiple choice calclation
- transferpricing: one to control the performance menager and one for taxes
— transferprice 0 for manager, transferprice 50 for taxes
question 4: open question:
- give income statement variable costing
- income statement : absorption costing
- income statement: activity based costing
- give difference first and second
- givedifference secondand

Vraag 1: woorden (max 4 lijnen)
Budget myopia

Cross subsidy

Kraljic matrix

Prospector en defender
Praktische capaciteit

Vraag 2: theorie (max 9 lijnen)

De 4 kenmerken geven van een mechanisch en een organisch controlesysteem en in welke
omgeving horen deze het best en geef enkele kenmerken

Geef de verschillende types van gedecentraliseerde organisaties. En geef van elk een voordeel en
nadeel

Vraag 3: cases
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OMSC gebruikt investment center in plaats van profit center, wat zijn de voor- en nadelen hiervan?
Vershire company: welk type van budgettering gebruiken ze en geef de 5 stappen en leg uit

Vraag 4: rekenvraag

Case waar ABC moet op toepassen en de kost per activity driver moet berekenen.

Kost voor een bepaald order berekenen.

Voordeel van ABC te gebruiken in plaats van traditioneel systeem.

Wat zou er veranderen als TDABC zou gebruiken? Wat als we als activity driver aantal ontwerpen
gebruiken in plaats van aanta



